



В Краснодарском крае мужчина признан виновным в совершении убийства, приготовлении и покушении на убийство, а также незаконном обороте оружия

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Игорю Першину. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, ж, з, к» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, двух лиц, совершенное организованной группой, по найму, с целью скрыть другое преступление), ч.1 ст.30, п.п.«а, ж, з» ч.2 ст.105 УК РФ (приготовление к убийству, совершенное в отношении двух и более лиц, организованной группой, по найму), ч.3 ст.30, п.п.«а, ж, з» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство, совершенное в отношении двух и более лиц, организованной преступной группой, по найму), ч.3 ст.222 УК РФ (незаконное приобретение, хранение, перевозка, ношение огнестрельного оружия и боеприпасов, совершенное организованной группой), ч.1 ст.166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения). Следствием и судом установлено, что в июне 2011 года между Айкасаром Есяяном и его знакомым предпринимателем в период нахождения в одной из европейских стран возник конфликт. Желая отомстить, Есяян принял решение организовать убийство обидчика. При этом заказчик преступления узнал, что его оппонент поддерживает близкие отношения с одним из работников полиции города Москвы. Предполагая, что полицейский сможет впоследствии добиться привлечения Есяяна к ответственности, он решил сначала организовать убийство именно сотрудника полиции. С этой целью он познакомился с Игорем Першиным и Сергеем Тимофеевым (находится в федеральном розыске), которым пообещал вознаграждение в размере 5 тысяч долларов США за совершение убийств. Согласно разработанному ими плану, 30 августа 2011 года исполнители преступления прибыли к дому, где жил полицейский. Дождавшись, когда он вышел из подъезда, Першин подошел к нему и произвел выстрел в голову из пистолета Макарова. После совершения убийства полицейского члены преступной группы начали продумывать способ убийства предпринимателя. С этой целью они длительное время собирали сведения о передвижениях потерпевшего, а также местах его пребывания. Для этого злоумышленники выезжали в том числе в Липецкую область, куда ездил предприниматель. Между тем совершить преступление Першин и Тимофеев так и не смогли по не зависящим от них обстоятельствам. Узнав в октябре 2012 года, что потерпевший находится в Тамбовской области на праздновании свадьбы, они прибыли туда, но не смогли его найти среди большого количества гостей, которых было около 500 человек. Впоследствии Першин и Тимофеев узнали, что разыскиваемый ими предприниматель находится в городе Абинске. 30 октября 2012 года Першин приехал в указанный город и стал ждать у дома, где проживал бизнесмен. Утром мужчина выехал на машине из двора домовладения, после чего вышел из салона. В это время Першин приблизился к нему и произвел два выстрела в сторону



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

потерпевшего, но промахнулся. Предприниматель также произвел выстрелы в оппонента из имевшегося у него травматического пистолета, после чего Першин стал убегать. Между тем потерпевший, несмотря на производимые злоумышленником выстрелы, догнал его и задержал, после чего вызвал работников полиции. Следствием также были получены доказательства причастности Першина и к убийству 13 сентября 2012 года таксиста на территории Абинска. Указанного мужчину злоумышленник убил в связи с тем, что в момент передвижения на его автомобиле выронил пистолет. Таким способом Першин намеревался исключить возможность обращения таксиста в правоохранительные органы. После задержания Есяян и Першин были арестованы и помещены в следственный изолятор. Между тем, уже находясь под стражей, Есяян скончался, в связи с чем его уголовное преследование в отношении него было прекращено. Приговором суда Игорю Першину назначено наказание в виде 21 года лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима и ограничением свободы сроком на 1 год.

06 Июня 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603429>